Положение ЧР среди ветеранов на 2016 год
1. Цели и задачи
- повышение двигательной активности и улучшение здоровья людей среднего и старшего возраста;

- привлечение ветеранов к активной спортивной деятельности;

- поддержание уровня спортивного мастерства ветеранов;

- встречи друзей по спорту, укрепление дружеских связей с зарубежными спортсменами.
2. Руководство проведением соревнований
Общее руководство проведением соревнований осуществляется ФНТ России, Фонд ветеранов настольного тенниса, Центр настольного тенниса «Первая ракетка» (г. Самара), непосредственное проведение возлагается на Главную судейскую коллегию.

Главный судья — судья всероссийской категории Демчук Елена Евгеньевна, 8(846)207-18-72
3. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 25-28 февраля 2016 г. в спортзале города Центра настольного тенниса «Первая ракетка»: 443070, г. Самара, ул. Верхне-Карьерная, 3 «а».

Начало соревнований в 11:00.
4. Участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются ветераны старше 40 лет. Количество участников не ограничено. Соревнования проводятся в следующих возрастных группах: 40–49 лет; 50–59 лет; 60–64 года; 65–69 лет; 70–74 года; 75–79лет; 80 лет и старше.
5.  Страхование и здоровье участников.
Страхование жизни и здоровья спортсмена от несчастных случаев является обязательным условием допуска до участия в соревнованиях, что необходимо подтвердить предъявлением полиса ОМС или ДМС. Участники  соревнований обязуются предъявить медицинские справки с допуском врача к участию в соревнованиях по настольному теннису и отсутствием противопоказаний для участия по состоянию здоровья.
6.  Безопасность участников и зрителей.
Обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на администрацию Центра настольного тенниса «Первая ракетка» (г. Самара).  Обеспечение мер по обеспечению антитеррористической защищенности участников и зрителей на время проведение соревнований возлагается на администрацию г. Самара.
 

 

 
7. Система проведения
Система проведения соревнований определяется Главной судейской коллегией в зависимости от количества заявленных спортсменов, но с обязательным проведением первого этапа по круговой системе. Для каждой возрастной категории соревнования проводятся в одиночном разряде (мужчины и женщины) и парном разряде (мужчины и женщины).

Участник может выступать в каждом виде соревнований только в одной возрастной категории. В случае, если в паре заявлены участники из разных возрастных категорий, они выступают в соревнованиях более младшей возрастной группы. Допускается объединение возрастных групп для проведения соревнований возрастных категорий с числом участников менее шести. Соревнования во всех разрядах проводятся на большинство из 5 партий.
8. Награждение
Победители во всех видах финальных соревнований в каждой возрастной категории награждаются кубками и медалями, призёры — медалями. Присутствие призёров на награждении обязательно.
9. Дополнительные условия
Спортсмены, участвующие в соревнованиях, должны выступать в игровой форме и использовать инвентарь в соответствии с «Правилами соревнований». Расходы по командированию участников (проезд, размещение, питание) за счёт командирующих организаций.
10. Заявки
Заявки на участие отправляются в электронном виде на e-mail: 1raketka@sta2000.ru  по форме:
	№
	ФИО
	город
	дата рождения
	полных лет


 
Официальный партнёр — www.topspinsnort.ru
Информационный партнер — сайт fvnt.ru

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
